山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第35期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

2020年2月18日

学院召开新冠肺炎疫情防控工作第9次会议

2月18日,学院召开新冠肺炎疫情防控工作第9次会议。 党委书记董峰主持会议,院长常建忠、党委副书记张春有、 纪委书记杜锋、副院长李宏达、副院长李桂平、副院长孙光 辉、副院长孟文俊出席会议,党委办公室、院长办公室、党 委宣传统战部、保卫部(处)、教务处、后勤保障处、卫生 所等有关部门负责人参加会议。

会议传达了2月17日省教育厅视频会议精神。

董峰书记指出,2月17日省教育厅召开视频会议,学习传达了习近平总书记重要讲话精神和省委第十一次、第十二

次专题会议精神,强调要落实疫情防控措施,抓好开学准备 工作。会议提出了要念好十字经,做好防控工作:一是突出 一个率字。各单位领导要以上率下,干在前面,冲在前面; 二是突出一个实字。每一个环节、部位、步骤、过程,每一 项工作,如校门封闭管理、环境卫生、废物处理、后勤保障、 网络教学、各类人员健康管理,进入楼宇等,都要有明确的 任务和责任,做到无死角、无盲区;三是突出一个密字。要 补齐所有环节的短板,不能留有任何隐患;四是突出一个严 字。决不能放松,要有严之又严的思想、制度和措施;五是 突出一个育字。任何时候都要牢记立德树人的使命,发挥学 校的育人作用。要对学生加强生命教育、健康教育、科学教 育、爱国主义教育、感恩教育,正确引导学生独立思考,明 辨是非,不盲动不盲从;六是突出一个全字。防控预案要体 现全过程、全员化、全方位,把方方面面都考虑到位;七是 突出一个准字。务必吃透,把握各自的具体情况,精确施策; 八是突出一个效字。所有工作都要讲效果、讲效益,提高效 率; 九是突出一个谋字。要利用这段时间, 对预案和工作再 进行周密的谋划, 特别开学准备和后续的大量工作要提前谋 划,有序推进,否则后面的压力和挑战更大;十是突出一个 统字。要把防控和重点工作统在一起,全面推动,逐项落实, 做到两不误。

董峰书记强调,学院疫情防控要进一步提高站位,切实 扛起打赢疫情防控阻击战的政治责任,做好打持久战的思想 准备和工作准备。始终坚持落实习近平总书记提出的"坚定 信心、同舟共济、科学防治、精准施策"的要求,群防群治、 联防联控;始终坚持扎实摸排、底数清楚、动态监测,及时 有效采取针对性措施;始终坚持科学防控,防、管、治要落 实到位。全院上下要认真贯彻落实省教育厅会议精神,念好 十字经,进一步做好各项保障工作,做好各项准备工作,坚 决防止疫情传入和传播,以实际成效检验预案和工作。

常建忠院长就下一阶段学院疫情防控工作重点特别是对开学前的各项准备工作做了安排:一是开学前要坚决做到"三到",即校领导要全部到岗,教职员工要全部回到学校所在地,各项防控措施全部到位。在外地的教职员工返回工作地后,要居家隔离观察14天;二是要充分依托网络技术手段,进一步摸清全院每位师生的身体状况和行动轨迹,确保师生身体健康,坚决防止疫情向校园蔓延;三是各部门负责人要履职尽责,管好本部门师生员工,加强工作协调和统筹推进,互相沟通配合解决问题,确保各项准备工作在开学前做到万无一失。

与会其他院领导分别就各自分管工作进行了安排部署。会议还对学院开学工作预案的修改完善进行了研究。

